
Попри надстрімкий розвиток сучасних інформаційних технологій, 

телебачення і надалі залишається одним з найпопулярніших  засобів масової 

інформації. Це підтверджують дані статистики - більше 80% населення,  дивляться 

телевізор майже щодня. Регулярне отримання людьми економічної, політичної, 

соціальної та культурної інформації в сучасному світі стало нормою життя. 
 

Для багатьох  телеекран є основним джерелом інформації та пізнання 

навколишнього світу. Телебачення, інформую і комунікує, налагоджуючи 

громадський діалог задля зміцнення суспільної довіри та громадянської 

відповідальності. 
 

Основною функцією Комунального підприємства «Муніципальна 

телерадіокомпанія «Місто»  є висвітлення діяльності органів місцевого 

самоврядування, та інформування громади про життя міста, забезпечення права 

громадян на свободу думки і слова, на отримання повної, достовірної  та 

оперативної інформації , відкрите і вільне обговорення суспільних питань. Для 

комунального ЗМІ це передбачає виконання функцій громадського контролю за 

діяльністю влади, впровадження  цивілізованих форм взаємодії органів влади та 

громадськості, створення механізму зворотного зв'язку. 
 

Впродовдж 2017 року підприємством забезпечено вихід в ефір 8580 хвилин 

радіопрограм власного виробництва та 15600 хвилин інформаційних телевізійних 

випусків. 
 

Цілком зрозуміло, що для  виконування основної функції телерадіокомпанії 

потрібен власний ресурс, який дасть можливість більш широко  інформувати 

населення , а також впевнено конкурувати  в інформаційному просторі міста. У 2017 

році отримало ліцензію Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення на аналогове телевізійне ефірне мовлення (2 години на добу) на 64 

телевізійному каналі. Отримання ліцензії, це лише перший крок на шляху до 

випуску в ефір власного телевізійного продукту. Саме задля вирішення великого 

спектру організаційно-творчих заходів у 2017-му було прийнято «Програму 

розвитку МКП МТРК «Місто» на 2018-2020 роки», яка передбачає виконання 

комплексу заходів, що передують впровадженню власного телевізійного мовлення. 
 


